Нормативные правовые акты

Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (ред. От 01.04.2020)
Федеральный закон от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» (ред. От 03.07.2018)
Постановление Правительства РФ от 21.08.2010 № 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества» (ред. От 18.05.2019)
Постановление «Об утверждении Перечня муниципального имущества, находящегося в собственности Усть-Джегутинского муниципального района и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества УстьДжегутинского муниципального района, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства 
[bookmark: _GoBack]Об  утверждении  муниципальной  программы  «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Гюрюльдеукского сельского поселения                                                  на 2019-2022 годы».

