ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя г.Усть-Джегуты.
Так, гражданин Х. будучи ранее подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского свидетельствования на состояние опьянения подвергнут штрафу в размере 30000 рублей и лишению права управления транспортными средствами на срок 18 месяцев за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, имея умысел на управление автомобилем в состоянии опьянения, 12 июля 2022 года в 18 часов 30 минут, осознавая, что находится в состоянии опьянения, осуществлял движение по улице Курортная города Усть-Джегута Карачаево-Черкесской Республики, управлял автомобилем, и в 19 часов 00 минут был остановлен сотрудниками ОГИБДД Отдела МВД России по Усть-Джегутинскому району, на законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, при наличии признаков опьянения, отказался.
Гражданин Х. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), ему назначено наказание в виде обязательных работ в 200 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на 2 года.  
Приговор не вступил в законную силу.
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