Уважаемые страхователи!

[bookmark: _GoBack]Отделение социального Фонда России по Карачаево – Черкесской Республике напоминает о том, что срок подачи заявления на подтверждение основного вида экономической деятельности с 1 января по 15 апреля 2023 года.

Для подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний - юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами, страхователю в срок с 1 января по 15 апреля 2023 года необходимо представить в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации следующие документы:
а) заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;
б) справку-подтверждение основного вида экономической деятельности;
в) копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме страхователей - субъектов малого предпринимательства). Указанные документы представляются на бумажном носителе по адресу: г. Черкесск, ул. Горького, д.3 (клиентская служба), либо в форме электронного документа.

Фондом реализована возможность подтверждения основного вида   
   экономической деятельности через Шлюз Фонда ССЫЛКА.
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